



定格

回家路

开心回家

□本报记者 于涛 摄影报道

幸福路

1月19日,2020年铁路春运进入第10天。随着春节的临近,内蒙古迎来旅客出行高峰。从呼和浩特前往北京、上海、广州和东... 处于满负荷运行状态。候车室里人声鼎沸、匆匆的步伐、沉重的行李、期盼的眼神、相聚的喜悦,汇聚成丰富厚重的春运图谱。

从过去的人工通道15秒缩短至3秒;G2482次复兴号动车组上,列车员郝淑珍和同事们用红红的窗花将列车装扮的祥和喜庆,售票处,身披黄马甲的青年志愿者为农民工做取票向导,候车室,呼和浩特铁路公安处的民警向乘客讲解辨别假票的方法,一系列暖心举措让回家的路充满温暖。回家路,幸福路!春运就像一面镜子,折射出的是时代的变迁和社会的进步,不变的是温馨和团员。

与往年不同的是,随着2019年底张呼高铁的开通,从内蒙古中西部地区前往北京的客流较往年同期增长40%,很多前往上海、广州方向的反向春运旅客选择乘坐高铁到北京换乘出行。以从呼和浩特前往上海为例,乘坐长途客车需要25个小时,而乘坐高铁包含换乘时间只需要10个小时左右,时间缩短了一半以上。中铁呼和浩特集团公司唐哲认为,张呼高铁的开行正在悄然改变着老百姓的出行习惯,高铁经济作用开始显现。

从绿皮火车到高铁动车,从水泄不通到从容出行。如今人们更关心的不是走得了,而是如何走得好。高铁和动车组列车推行使用的电子客票,让旅客进站验票时间



小小候鸟



贴窗花



归途



排队乘车



普法宣传

现场



廉政春联

1月20日,为积极营造风清气正的节日氛围,巴彦淖尔市纪委监委开展廉政宣传教育,组织当地书法爱好者走进社区,书写廉政春联。

支茂盛 摄



送福到家

春节前夕,呼和浩特金桥开发区银河社区举办了喜迎新年写春联、情暖社区送祝福活动,将写好的春联和福字赠送给社区居民,与社区居民共度小年。

本报记者 孟和朝鲁 摄



共编中国结

祖孙三代人共同学习制作中国结。新春临近,在呼和浩特市玉泉区党群活动服务中心举办的“年味带回家”活动中,形式多样的惠民举措让社区居民感受到浓浓的年味。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



手电筒里的博物

1月18日,内蒙古自然博物馆开展了博物馆奇妙夜活动,来自呼和浩特的40名小朋友,夜宿博物馆,学习自然知识,感受大自然的神奇。

本报记者 于涛 摄

表情

同台斗艳

T台上,中俄蒙三国佳丽婷婷袅袅、巧笑嫣然,向八方宾客展示着独有风情和青春活力。本报记者 王磊 摄



婀娜多姿



千娇百媚



聘婷秀雅



胡麻油受青睐

乌兰察布市卓资县旗下营镇油坊营村是国贫县的重点贫困村。2019年,驻村扶贫工作队挖掘油坊营的榨油历史,注册了油坊营商标,创建了食用油地理品牌,通过建设食用油加工厂,振兴集体经济。

本报记者 白雪 摄